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  Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. 

 

 
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. szeptember 
24. napján 800 órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  

Turi Balázs     polgármester 
Ackerman József Zoltán  képviselő 
Berze Attila    képviselő 
Szarka István János   képviselő 
Varsányi Ferencné   képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné    jegyző  

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 5 fő megjelent, így az 
ülés határozatképes.  

 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 

1./ Javaslat Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
3./ Javaslat Benis János kinevezésének elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
4./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.27.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
5./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi gazdálkodásának ½ éves teljesítéséről szóló 
tájékoztató ismertetésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
6./ Javaslat szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
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7./ Javaslat a közművelődésről szóló 18/2020. (IX.30.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
8./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
9./ Javaslat Magyar Falu Program keretében meghirdetett Felelős állattartás 
elősegítése megnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
10./ Javaslat Magyar Falu Program - keretében meghirdetett Közvilágítás 
korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázati 
felhívással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
11./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
12./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
13./ Javaslat gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan vállalkozó kijelölésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
14./ Javaslat Fecskeházi kérelem elbírálására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
15./ Javaslat Bakonycsernye 1276/2 hrsz-ú ingatlan bérbeadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
16./ Javaslat közmeghallgatás időpontjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
17./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
18./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata és a Magyar Közút Zrt. 
közötti megállapodás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
19./ Javaslat Dr. Bechtold Péter kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
20./ Javaslat Magyarországi Evangélikus Egyház kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 

A tárgyalandó napirendre egyéb módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 
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A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
224/2025. (IX.24.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi 
pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el: 
1./ Javaslat Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
3./ Javaslat Benis János kinevezésének elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
4./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.27.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
5./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi gazdálkodásának ½ éves teljesítéséről szóló 
tájékoztató ismertetésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
6./ Javaslat szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
7./ Javaslat a közművelődésről szóló 18/2020. (IX.30.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
8./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
9./ Javaslat Magyar Falu Program keretében meghirdetett Felelős állattartás elősegítése 
megnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
10./ Javaslat Magyar Falu Program - keretében meghirdetett Közvilágítás 
korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
11./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
12./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
13./ Javaslat gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan vállalkozó kijelölésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
14./ Javaslat Fecskeházi kérelem elbírálására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
15./ Javaslat Bakonycsernye 1276/2 hrsz-ú ingatlan bérbeadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
16./ Javaslat közmeghallgatás időpontjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
17./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
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18./ Javaslat Bakonycsernye Nag--yközség Önkormányzata és a Magyar Közút Zrt. 
közötti megállapodás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
19./ Javaslat Dr. Bechtold Péter kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
20./ Javaslat Magyarországi Evangélikus Egyház kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

 
1./ Javaslat Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mint minden évben, az idén is 
lehetőség nyílik a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló bakonycsernyei fiatalok felsőfokú 
tanulmányainak támogatására a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer pályázathoz történő csatlakozással. A csatlakozás feltétele az önkormányzat 
támogató nyilatkozatának megküldése, és a pályázat általános szerződési feltételeinek 
elfogadása. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje 2025. szeptember 29. A csatlakozást 
követően az önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. Javasolja a csatlakozást. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Bursa Hungarica 
ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

225/2025. (IX.24.) határozata 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatban történő 

felvételhez szükséges nyilatkozat megtétele, valamint az Ösztöndíj pályázat kiírása 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezett és 
visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű 
felsőoktatási hallgatók illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 
létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi 
fordulójához.  
 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójának 
Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok 
kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési 
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.  
 
Határidő: 2025. szeptember 29.  
Felelős: Turi Balázs polgármester  

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj pályázat feltételeinek meghatározását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

226/2025. (IX.24.) határozata 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat feltételeinek 

meghatározásáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete a pályázati felhívást a 
határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja, egyben a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulója keretében havi 
10.000, -Ft összegű támogatást biztosít annak a pályázónak, aki a pályázati felhívásban 
meghatározott feltételeknek megfelel. Az egy főre jutó jövedelemhatárt 171 000 Ft 
összegben határozza meg.  
A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező 
pályázati felhívás határidőben történő közzétételére. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. október 3. 

 
2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 

Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, az augusztus hónapban történt 
munkahelyi balesetről. A munkavédelmi hatóság vizsgálja a történteket. Az 
önkormányzat a megfelelő intézkedéseket megtette.  
A helyettesítésére felvett Benis János megkezdte a munkát, Monostori Zoltán írásban 
jelezte, hogy 2025. október 1-től kérte munkaviszonyának közös megegyezéssel történő 
megszüntetését. Felajánlotta, hogy amennyiben munkatorlódás miatt szükség lesz 
segítségre, szívesen vállalja. Benis János vállalta Klaincsák Róbert helyettesítését, 
továbbá a közös megegyezés miatti munkaviszony megszűnés esetén vállalja Monostori 
Zoltán álláshelyének betöltését is.  
Szeptember 19-én megrendezésre került önkormányzati nap, költségeit teljes mértékben 
a Családbarát Munkahely című pályázaton elnyert összegből valósította meg az 
önkormányzat. Reményei szerint a jövő évben hasonló kondíciók mellett ugyancsak 
ebből a forrásból tudják majd finanszírozni ezt a napot. 
Személyi változás történt a kézbesítő-és takarító személyében, Hanzliné Katika 
nyugdíjba vonult, helyette Cseh-Hullám Szandra látja el a feladatot. 
A Magyar Közút benyújtotta engedélyezési eljárásra az Arany János és Rákóczi utcákat 
összekötő támfalfelújítási, valamint járdaépítési terveit. Itt jelenleg hiánypótlási felhívások 
teljesítése van folyamatban, várhatóan néhány héten belül engedélyes tervvel fog 
rendelkezni a Közút és utána a saját beszerzési szabályzatának megfelelően választja ki 
a kivitelezőt. 
A Versenyképes Járások felhíváson elnyert támogatáson készülő járda építési 
engedélyes terve viszont megérkezett az önkormányzathoz (Rákóczi út 8-12 között). A 
következő hetekben előkészítik azt az eljárást, amelynek keretében majd a képviselő-
testület kiválasztja a kivitelezőt. Az elnyert összeg várhatóan néhány napon belül 
megérkezik az önkormányzat számlájára. 
A szüreti felvonulás sikeresen lezajlott. A képviselő-testület által meghatározott összegen 
belül valósította meg a rendezvényt az önkormányzat. 
Bár a fűnyírási szerződés csak 2026. márciusában jár le, ennek ellenére megkezdődött 
az új szerződés előkészítése. Mivel a jelenlegi vállalkozó Tóth Csaba már jelezte, hogy 
jövőre semmiképpen nem szeretné folytatni a munkát, ezért a lehetséges jelöltekkel már 
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megbeszélést folytatott. Várhatóan a következő ülésen napirendi pontra veszik a 
kijelölést, hiszen mindkét fél számára fontos, hogy biztonságban tudja magát. 
Felhívta a figyelmet, hogy most hétvégén elektronikai hulladékgyűjtésre kerül sor szokás 
módon vasárnap és hétfőn. Kérte a képviselő-testületet, hogy a helyben szokásos módon 
népszerűsítsék az akciót. 
A Béketelepi klubban a nyugdíjas helyiségben egy kisebb felületen lehullott a vakolat 
melynek oka valószínűsíthető, hogy a másik oldalon lévő vízhálózat hibája. Itt kétfajta 
javítási munka várható kőműves, illetve vízvezeték szerelési. Ezekben Hatvani Attila van 
az önkormányzat segítségére. Következő ülésen beszámol a költségekről, amiben 
jelentkezni fog a nyugdíjas helységhez tartozó mellékhelyiség fűtésének kialakítása is, 
hiszen ez idáig ilyen ott nem volt. 
Az egészségház munkálatai folyamatban vannak, kijelenthető, hogy egy kis csúszásban 
vannak, de egyelőre a projekt határidőn belüli befejezését nem veszélyezteti. 15%-os 
részszámla kifizetésre került a műszaki ellenőr jóváhagyásával. 
A MOHU területi képviselője kereste fel személyesen azzal kapcsolatosan, hogy a 
településen nem működik üvegvisszaváltó. Kifejezetten csak beltéri gépek vannak erre a 
célra. Kérte a testület segítő kommunikációját, hogy ez nem önkormányzati feladat.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés 
között történt eseményekről szóló tájékoztatóját.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

227/2025. (IX.24.) határozata 
polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Balázs 
polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját 
elfogadja.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

3./ Javaslat Benis János kinevezésének elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Ahogy már a két ülés között történt fontosabb eseményeknél említette, 
Benis János elvállalta a közmunkairányítói feladatok elvégzését, 4 órás helyettesítéssel. 
Előreláthatólag december 31-ig. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Benis János 
kinevezésének elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

228/2025. (IX.24.) határozata 
Benis János kinevezéséről 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, Benis 
János munkavállalót alkalmazza 4 órában közmunkairányítói feladatok ellátására, 4 
órában pedig közmunkairányítói feladatok ellátásának helyettesítésére 2025. október 1. -
től 2025. december 31.-ig határozott időre. Munkabérét mindkét szerződés esetében 
bruttó 572 000 Ft/hó összegben állapítja meg.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.27.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy elkészült a költségvetés I. 
féléves módosítása. Az előre nem tervezhető bevételek és kiadások, illetve a gazdaságban 
bekövetkező változások szükségessé teszik a költségvetés módosítását. Javasolja elfogadni. 
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és 
Településüzemeltetési Bizottság javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek a 2025. évi 
költségvetés módosítását.  

 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
költségvetés módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2025. (IX.25.) rendelete 
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 27.) rendelet 

módosításáról 
 

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
5./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi gazdálkodásának ½ éves teljesítéséről szóló 
tájékoztató ismertetésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Az elkészült anyagnak megfelelően tájékoztatta a képviselőket a 
költségvetés félévi teljesítéséről. Javasolta elfogadni. 
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és 
Településüzemeltetési Bizottság javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek a 2025. évi 
költségvetés módosítását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

229/2025. (IX.24.) határozata 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésének féléves teljesítéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 
összesített 2025. I. féléves költségvetésének teljesítését 681.744.313 forint bevétellel és 
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486.695.530 forint kiadással, a határozat 1-4. számú mellékleteit képező számszaki 
bontásban fogadja el. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzat idén is 
pályázott szociális célú tűzifára. A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, mint 
támogató döntése alapján önkormányzat 2.480.310,-Ft támogatásban részesült, az 
Önkormányzatnak 447 040,-Ft saját forrást kell biztosítania továbbá vállalnia kell a szállítási 
költségeket is. A megállapított támogatás és az önkormányzati önerő 93 erdei m3 keménylombos 
tűzifa megvásárlását teszi lehetővé. Javasolja a rendelet megalkotását, illetve az előterjesztéstől 
eltérően a beadási határidő szűkítését, október 1. és október 8. közötti időszakra.  
 

Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A bizottság javasolja elfogadni.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2025. (IX.25.) rendelete 
a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

7./ Javaslat a közművelődésről szóló 18/2020. (IX.30.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi ponttal 
kapcsolatos tájékoztatásra.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal 2021-ben célellenőrzés keretében 
vizsgálta az önkormányzatok helyi közművelődési rendeleteit, melyben felhívta az 
önkormányzatok figyelmét arra, hogy a rendeleteiket folyamatosan és a jogszabályoknak 
megfelelően vizsgálják felül. A Kormányhivatal 2025. évben új ellenőrzés keretében vizsgálja, 
hogy a korábbi ellenőrzés során tett megállapításoknak megfelelően a helyi önkormányzatok 
felülvizsgálták-e rendeleteiket. Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
2020-ban alkotta meg a helyi közművelődésről szóló 18/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendeletét, 
a jelenlegi felülvizsgálat szükségességét az is indokolja, hogy a Kultv. 83/A. § (2) bekezdése 
előírja, hogy a települési önkormányzat a közművelődési rendeletét legalább ötévente vizsgálja 
felül, illetve a rendeletnek meg kell felelnie a jogalkotásról és jogszabályszerkesztésről szóló 
módosított jogszabályoknak. Fentieknek megfelelően a rendelettervezet elkészítése megtörtént. 
 
Turi Balázs polgármester: Köszöni szépen a tájékoztatást. Javasolja az új rendelet 
megalkotásának elfogadását.  
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A bizottság javasolja elfogadni.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 



 
9 
 
 
 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
18/2025. (IX.25.) rendelete 
a helyi közművelődésről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
8./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy minden évben 
szükséges az iskolai körzethatárokról dönteni. Javasolja elfogadni az előterjesztés szerint.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az iskolai 
körzethatárok felülvizsgálatának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

230/2025. (IX.24.) határozata 
az iskolai körzethatárok felülvizsgálatáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési, oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdésében kapott véleményezési jogával élve az 
alábbi álláspontot alakítja ki: 

Bakonycsernye Nagyközség közigazgatási területén lévő nevelési-oktatási 
intézmény: 

- Bakonycsernyei Általános Iskola (8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 38.) 
- A településen élő, általános iskoláskorú hátrányos helyzetű gyermekek száma:13 fő. 
- Ebből: 
- A helyi intézménybe járó hátrányos helyzetű gyermekek száma: 11 fő. 
- A móri Gárdonyi Géza Általános Iskola és Speciális Szakiskolába: 2 fő 

A képviselő-testület nem javasolja az iskolai felvételi és működési körzethatárának 
módosítását. 

 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal 

 
9./ Javaslat Magyar Falu Program keretében meghirdetett Felelős állattartás elősegítése 
megnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy megjelent a Magyar Falu Program 

–„Felelős állattartás elősegítése” című pályázat. A támogatás célja, hogy település lakosságának 

segítséget nyújtson a nem kívánt állatszaporulat mérséklésének előmozdítására. Önállóan 

támogatható tevékenységek a település lakóinak tulajdonában lévő kutyák, macskák állatorvos 

által elvégzett: ivartalanítása és/vagy, kizárólag veszettség elleni összetevőt tartalmazó 

monovalens védőoltása és/vagy, transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölése. A projekt 

során igényelhető legmagasabb támogatási összeg: 1 500 000 Ft. A pályázat 2025. szeptember 
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27 -ig nyújtható be. Előzetes felmérést végzett az önkormányzat a lakosság körében, melyre 35 

ingatlanból érkezett igény. Felkereste az önkormányzat Dr. Horváth Gergő állatorvost, hogy 

tegyen árajánlatot a beérkezett igényekre vonatkozóan. Javasolja elfogadni a pályázaton való 

részvételt és dr. Horváth Gergő állatorvos kijelölését a pályázatban szereplő tevékenységek 

elvégzésére.  

Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a pályázaton való 
részvétel elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

231/2025. (IX.24.) határozata 
Magyar Falu Program keretében meghirdetett Felelős állattartás elősegítése 

megnevezésű pályázaton való részvételről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program 
– „Felelős állattartás elősegítése” című felhívásra pályázatot nyújt be 1 500 000 Ft 
támogatási összeg erejéig. 
 
Felhatalmazza a polgármestert, a pályázat benyújtására. 

 
Határidő: 2025.09.27. 
Felelős: polgármester 

 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta dr. Horváth Gergő 
állatorvos kijelölését a pályázatban szereplő tevékenységek elfogadására.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

232/2025. (IX.24.) határozata 
Dr. Horváth Gergő állatorvos kijelöléséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program 
keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése” című pályázatban meghatározott 
tevékenységek - a település lakóinak tulajdonában lévő kutyák, macskák állatorvos által 
elvégzett: ivartalanítása és/vagy, kizárólag veszettség elleni összetevőt tartalmazó 
monovalens védőoltása és/vagy, transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölése – 
elvégzésével megbízza  Dr. Horváth Gergő egyéni vállalkozót (8056 Bakonycsernye, 
Rákóczi út. 59., adószám: 55989217-1-27).  
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megbízási szerződés 
aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

10./ Javaslat Magyar Falu Program - keretében meghirdetett Közvilágítás 
korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
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Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megjelent a Magyar Falu Program – 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázat. A kiírás 
keretében lámpatest és tartozékainak beszerzése és cseréje támogatható. A meglévő, belterületi 
és/vagy külterületi közterületen elhelyezkedő közvilágítási célú, kevésbé hatékony lámpatestek 
LED technológiájú, alacsonyabb energiafogyasztású, de azonos vagy jobb fényáramú 
lámpatestekre cserélése. A kiírás szerint az alábbi tevékenységek támogathatóak: 
energiahatékony lámpatestek telepítése vagy fényforrások autonóm szabályozhatóságának 
kiépítése. A projekt során igényelhető legmagasabb támogatási összeg: 50 millió Forint. A 
pályázat 2025. szeptember 30-ig nyújtható be. Valószínű, hogy az egész településen található 
összes lámpatest bele fog férni a korszerűsítésbe. Tervet kell készíttetni ezzel kapcsolatosan. A 
vállalkozó majd, aki a tervet készíti ő fogja a csérét is végezni. Javasolja elfogadni a pályázaton 
való részvételt.  
 
Ackerman József Zoltán képviselő: A vállalkozó, aki majd a cserét végzi, a karbantartást is ő fogja 
végezni? 
 
Turi Balázs polgármester: Véleménye szerint igen. Az a cél, hogy a cserét végző vállalkozó 
rendezze majd a karbantartást is.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu 
Program - keretében meghirdetett Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti 
településeken című pályázaton való részvétel elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

233/2025. (IX.24.) határozata 
Magyar Falu Program - keretében meghirdetett Közvilágítás korszerűsítésének 

támogatása 5.000 fő alatti településeken című pályázaton való részvételről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program 
– Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken című felhívásra 
pályázatot nyújt be 50 millió Ft összeghatárig. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, a pályázat benyújtására. 

 
Határidő: 2025.09.30. 
Felelős: polgármester 

 
 
11./ Javaslat Helyi humánfejlesztések pályázattal kapcsolatos eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Helyi humánfejlesztések pályázattal 
kapcsolatosan 15 db laptop beszerzése és hangtechnikai eszközök beszerzése szükséges. A 
laptopok azért szükségesek, mert a program keretében Bakonycsernye, Bodajk, Balinka és 
Nagyveleg településeken számítógépes oktatások lesznek, melyet a konzorciumban szereplő 
alapítvány szervez. A szükséges eszközök beszerzésére az árajánlatok bekérése megtörtént. 
Javasolja elfogadni a legkedvezőbb árajánlatokat.  
 
Varsányi Ferencné képviselő: Akkor a laptopok az alapítvány tulajdonában lesznek? 
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Turi Balázs polgármester: Nem, csak használatra kapják meg. A laptopok tulajdonosa 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata.   
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Helyi 
humánfejlesztésekkel kapcsolatos laptop beszerzés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

234/2025. (IX.24.) határozata 
laptopok és informatikai eszközök beszerzéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete „Helyi humán 
fejlesztések a Gaja völgyében” elnevezésű pályázat megvalósításához szükséges alábbi 
felsorolt eszközöket megrendeli a WiGeWi Kft. – től (8060 Mór, Vértes út 8. adószám: 
14584803-2-07) az alábbi termékeket bruttó 3 941 826 Ft, azaz bruttó Hárommillió – 
kilencszáznegyvenegyezer-nyolcszázhuszonhat forint értékben. 

 
Megrendelt termékek: 

• 15 db HP250G10, 15.6”;Notebook 

• 1 db HP ProBook 460 G11 16” 

• 1 db router 

• 1 db HP lézer nyomtató 

• 1 db projektor 

• 1 db vetítővászon 
 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Helyi 
humánfejlesztésekkel kapcsolatos hangtechnikai eszközök beszerzésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

235/2025. (IX.24.) határozata 
hangtechnikai eszközök beszerzéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete „Helyi humán 
fejlesztések a Gaja völgyében” elnevezésű pályázat megvalósításához szükséges alábbi 
felsorolt eszközöket megrendeli a Devomax Kft. – től (9027 Győr, Ipar út 28. adószám: 
23447758-2-08) az alábbi termékeket bruttó  1. 403. 370 Ft, azaz bruttó Egymillió – 
négyszázháromezer - háromszázhetven forint értékben. 

 
Megrendelt termékek: 

• 4db QSC CP8 500W aktív hangfal 

• 2db alumínium hangfalállvány szett- táskával  

• 6db Proel mikrofonkábel 20m 

• 2db Shure Beta58A dinamikus mikrofon 

• 4db XLRmama- XLRmama átalakító adapter 
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• 2db Proel gémes mikrofonállvány 

• 2 db 3,5 sztereó jack – 3,5 sztereó mini jack kábel – 3 méter 

• 1db Thunder 7 csatornás stúdió/zenekari keverő 

• 1db 1x 3,5 mini sztereó jack – 2x 6,3 mono jack Y-kábel – 1 méter 

• 1db Vonyx WM82C vezeték nélküli kézadós, fejmikrofonos, csiptetős mikrofon szett 

• 2db XLR papa- 6,3 sztereó jack átalakító  

• 2db XLR mama- 6,3 sztereó jack átalakító  

• 1db Samson Concert 288 Handheld vezeték nélküli dupla kéziadós mikrofon szett 
 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
12./ Javaslat TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívással 
kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészültek a Rákóczi úti járda és 
gyalogos átkelőhely kialakításával kapcsolatos tervek. 102 millió Ft lesz. Különböző előírásokat 
kell betartania az önkormányzatnak a járda építése során. A járdának 1,2 m szélesnek kell lennie, 
ahol ez nem kivitelezhető, ott le kell fedni az árkot, hogy ez a járda szélesség kialakítható legyen. 
A meglévő járda fel lesz szedve, a csapadékvíz bele lesz vezetve az árokba. A pályázat 
megvalósításával kapcsolatban az önkormányzatnak önerőt szükséges vállalnia. Javasolja a 
pályázat benyújtását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a TOP Plusz – 1.2.1-
21 „Élhető települések” pályázat benyújtásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

236/2025. (IX.24.) határozata 
TOP Plusz -1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázat benyújtásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP Plusz -1.2.1-21 
„Élhető települések” című felhívásra pályázatot nyújt be 102 000 000 Ft összeghatárig 
járda és gyalogos átkelőhely kialakítása tárgyában.  
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

13./ Javaslat gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan vállalkozó kijelölésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megérkeztek az árajánlatok a 
gyermekétkeztetés biztosításával kapcsolatosan. A vállalkozó 1 évre lesz kijelölve. Javasolja a 
legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozó kijelölését.  
 
Ackerman József Zoltán képviselő: Milyen az étel minősége? 
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Turi Balázs polgármester: A gondozó elmondása szerint javulóban van az étel minősége. A 
gondozó ha valamilyen problémát észlel, egyből jelzi a vállalkozónak, aki igyekszik orvosolni a 
problémát.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Termesz-2002. 
Kft. Tölgyfa Fogadó kijelöléséről.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

237/2025. (IX.24.) határozata 
gyermekétkeztetés biztosítására vállalkozó kijelöléséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bakonycsernyei Általános 
Iskola, és a Bakonycsernyei Bóbita Óvoda – Mini Bölcsőde intézményekben tanulói 
jogviszonnyal rendelkező iskolás, óvodás és bölcsődés gyermekek napközbeni étkezését 
2025. október 1-től a Termesz 2002 Kft. Tölgyfa Fogadóval (8052 Fehérvárcsurgó, Dózsa 
Gy. út 79/a. adószám: 12919046-2-41) kötött vállalkozói szerződés útján biztosítja. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés aláírására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. szeptember 30. 

 
14./ Javaslat Fecskeházi kérelem elbírálására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy kérelem érkezett Hegedüs Dávid 
és Tóth Ilona Bakonycsernye, Fenyő utca 1. fsz/3. szám alatti lakosoktól. Albérlőként szeretnék 
igénybe venni a lakást a továbbiakban. Mivel április óta nem fizetik a lakás előtakarékosságot, 
így vállalják, hogy visszamenőleg megfizetik a bérleti költségeket. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Hegedüs Dávid és 
Tóth Ilona kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

238/2025. (IX.24.) határozata 
Fecskeházi albérlők kijelöléséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába Hegedüs Dávid és Tóth Ilona Bakonycsernye, Fenyő utca 1. 
FSZ/3. szám alatti lakosokkal megkötött lakáshasználati szerződést 2025. 09. 30. 
napjával megszünteti, tekintettel arra, hogy a lakáshasználati szerződésben 
meghatározott kötelezettségüknek nem tettek eleget. Egyben határozatlan időre 
albérlőnek jelöli ki ugyanezen lakásba (fsz/3.) lakásba 2025. október 1-től, azzal a 
feltétellel, hogy 2025.04.01. naptól 2025.09.30. napig terjedő időszakra visszamenőleg a 
bérleti díjat bérlők megfizetik.  

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező lakásbérleti 
szerződés aláírására. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
15./ Javaslat Bakonycsernye 1276/2 hrsz-ú ingatlan bérbeadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Bakonycsernye 1276/2 hrsz-ú 
ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés december 31. napján lejár. A jelenlegi bérlő, Kolmer 
Sándor kérelmet nyújtott be, hogy továbbra is bérbe szeretné venni az ingatlant, 5 évre. Javasolja 
az ingatlan bérbeadásának elfogadását 6 Ft/m2 áron.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatást nyújtott, hogy a terület bérbeadása nem tartozik a 
földforgalmi törvény hatálya alá, így kizárólag az önkormányzat vagyonrendelete szerinti 15 
napos meghirdetési eljárás vonatkozik e terület bérbeadására.  Amennyiben a bérbeadás mellett 
dönt a Képviselő-testület, úgy az önkormányzat hirdetőtábláján történő 15 napos kifüggesztéssel 
kerül meghirdetésre.  
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A bizottság javasolja elfogadni.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Kolmer Sándor 
kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

239/2025. (IX.24.) határozata 
a Bakonycsernye 1276/2 hrsz-ú ingatlan bérbeadásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 
kizárólagos tulajdonát képező 1276/2 hrsz-ú 1561 m2 nagyságú kivett beépítetlen 
terület művelési ágú, ingatlanját 2026. január 1-től 2030. december 31-ig bérbeadásra 
meghirdeti. A hirdetmény kifüggesztésének időpontját 2025. október 1. és 2025. 
október 15. közötti időszakban határozza meg.  
Amennyiben a hirdetmény kifüggesztési ideje alatt további ajánlat nem érkezik, úgy 
kérelmezőt, azaz Kolmer Sándor (szül.hely, idő: Bakonycsernye, 1954.09.16., anyja 
neve: Batha Magdolna) 8056 Bakonycsernye, Bercsényi utca 74/A. szám alatti lakos 
részére történő bérbeadást határoz meg. A bérleti díjat 6 Ft/m2/év összegben határozza 
meg. Felhatalmazza a polgármestert jelen határozat mellékletét képező bérleti szerződés 
aláírására. 
Amennyiben további ajánlat érkezik, úgy felhívja a polgármestert azok soron következő 
képviselő-testületi ülésre történő beterjesztésére bérlőkijelölés céljából. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
16./ Javaslat közmeghallgatás időpontjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy minden évben közmeghallgatást 
szükséges tartani. Ennek időpontjára javasolja a 2025. november 27. napját, 1000  órai kezdettel.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a közmeghallgatás 
időpontjának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

240/2025. (IX.24.) határozata 
a közmeghallgatás időpontjáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. október 27. napján 
10.00 órakor közmeghallgatást tart. 
Helye: Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatal Tanácsterme (Bakonycsernye, 
Rákóczi út 83. 
Felkéri a jegyzőt a közmeghallgatás idejének közzétételére. 

 
Felelős: polgármester/jegyző 
Határidő: közmeghallgatás időpontját megelőző 5. nap. 

 
 
17./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
Szarka István János bizottság elnöke: Tájékoztatta a testületet, hogy minden testületi és 
bizottsági tag szerepel a KOMA adatbázisban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA adatbázisban 
történő szereplés elfogadásáról. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

241/2025. (IX.24.) határozata 
a KOMA adatbázisról szóló tájékoztatóról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és 
Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság beszámolóját a KOMA adatbázisról elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
 
18./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata és a Magyar Közút Zrt. közötti 
megállapodás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Magyar Közút Zrt. megküldte 
a megállapodást a 8216 jelű Zirc-Mór összekötő út 18+800 – 19+117 km szelvények közötti 
felújításra kerülő szakaszán épülő gyalogos járda, zöldfelületek, vízelvezető árok és rézsű 
burkolat üzemeltetése tárgyában. Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a megállapodás 
elfogadását.  
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A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
242/2025. (IX.24.) határozata 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata és a Magyar Közút Zrt. közötti 
megállapodásról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.) és az önkormányzat 
között kötendő, a 8216 jelű Zirc-Mór összekötő út 18+800 – 19+117 km szelvények 
közötti felújításra kerülő szakaszán épülő gyalogos járda, zöldfelületek, vízelvezető árok 
és rézsű burkolat üzemeltetése tárgyában kötendő megállapodást megismerte, azt 
elfogadja.  
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodás aláírására.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
19./ Javaslat Dr. Bechtold Péter kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Dr. Bechtold Péter háziorvos írásban 
jelezte, hogy Mór Város megüresedett IV. számú háziorvosi körzetében helyettesítéssel további 
háziorvosi feladatot kíván ellátni, mely a bakonycsernyei rendelési időt nem érinti, viszont a 8 
órás munkaidejét igen, így bejelentési kötelezettség terheli. Javasolja elfogadni a helyettesítési 
tevékenységre irányuló kérelmet.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Dr. Bechtold Péter 
kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

243/2025. (IX.24.) határozata 
Dr. Bechtold Péter háziorvos helyettesítésének engedélyezéséről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat, mint 
egészségügyi szolgáltató által működtetett Bakonycsernye 070097045 SZEAK kóddal 
rendelkező háziorvosi szolgálat háziorvosának, Dr. Bechtold Péternek Mór Város 
070090062 SZEAK kóddal rendelkező háziorvosi szolgálatában 2026. 01. 01-től 
személyes közreműködőként történő helyettes háziorvosi tevékenységét engedélyezi.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
20./ Javaslat Fejér-Komáromi Evangélikus Egyházmegye kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy megkeresés érkezett a Fejér-
Komáromi Evangélikus Egyházmegyétől, melyben kérik az önkormányzat, mint tulajdonos 
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hozzájárulását a Dózsa György utcában épülő új Evangélikus Óvoda parkolójának létesítéséhez. 
Javasolja elfogadni.  
 
Szarka István János képviselő jelezte a napirendi ponttal kapcsolatos érintettségét. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta Szarka István János képviselő kizárását a napirendi 
ponttal kapcsolatos döntéshozatalból. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

244/2025. (IX.24.) határozata 
Szarka István János képviselő szavazásból történő kizárásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy 
Szarka István János képviselőt a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége miatt a 
szavazásból kizárja. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Fejér-Komáromi 
Evangélikus Egyházmegye kérelmét.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

Szarka István János képviselő nem szavazott 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
245/2025. (IX.24.) határozata 
a tulajdonosi hozzájárulásról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy hátorozott hogy 
tulajdonosi hozzájárulását adja a Magyarországi Evangélikus Egyház (1085 Budapest, 
Üllői út 24., adószám: 19719483-2-42) által kért Bakonycsernye 295/3 helyrajzi számon 
nyilvántartott természetben Bakonycsernye Dózsa Gy. u. 1. címen található ingatlannal 
kapcsolatban.  

 
Felhatalmazza a polgármester a határozat mellékletét képező „Nyilatkozat tulajdonosi 
hozzájárulásról” aláírására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Turi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szarka István János képviselőt javasolta. A 
képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal egyetértett, és az alábbiak 
szerint határozott. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
 

246/2025. (XI.2.) határozata 
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a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott 
képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Szarka István János képviselőt 
bízza meg. 

 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést berekesztette. 
 
 

k.m.f. 
 
 Turi Balázs      Fidrich Tamásné 
polgármester              jegyző 

            
 

          Szarka István János   
                    jkv. hitelesítő 


